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Jung-Scholz

Kaulbars

12/2018

12/2018

12/2018

S 31 / Strehla (B 182) bis Polkenberg (S 36)
NK 4645 009 St. 0,237 bis NK 4645 105 St. 1,307

1+003 bis 1+335

.............................................
Markus Heier

Niederlassungsleiter

H  =      20000 m
T   =  362,155 m
f    =      4,372 m
km     0+601,335
hTS =  415,868 m

Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Ausrundungsbeginn Wanne/
Ausrundungsende Kuppe

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:
Ausrundungshalbmesser
Tangentenlänge
Stichhöhe
Bau-km
Höhe Tangentenschnittpunkt

Längsneigung und 
Abstand zum nächsten 
Neigungsbrechpunkt

Damm

Einschnitt

Graben/Mulde links

Graben/Mulde rechts

-2,0% 1,821%
432,50 m 789,22 m

vorh. RW-Kanal:
Rohrleitung mit Angabe
der Dimension, des Materials
und der Längsneigung
einschl. Schacht

DN 300 SB 1,2%

Zeichenerklärung

gepl. RW-Kanal:
Rohrleitung mit Angabe
der Dimension, des Materials
und der Längsneigung
einschl. Schacht

DN 250; i=0,60%

q = 2.5 % q = 2.5 %q = 2.5 %

q = 2.5 %

154.819

218.000
266.797

330.159
335.000

Abstand
des Fahrbahnrandes
von der Achse
links

a = 3.25 m Verziehung Verziehung

a = 3.25 m

Abstand
des Fahrbahnrandes
von der Achse
rechts

a = 3.25 m Verziehung Verziehung

a = 3.25 m

Maßstab: 5.00 % / cm [cm]

Querneigung

linker Fahrbahnrand
rechter Fahrbahnrand

R=∞
L=290.297 m

R=∞
L=36.175 m

R=600 L=46.616 m

R=∞
L=9.720 m

242.489 278.664 325.280 335.000

Krümmung
Maßstab 500/R [cm]

Rechtskurve

Linkskurve

DHHN 92  108.00

11
1

.0
5

11
1

.1
6

11
1

.2
7

11
1

.3
7

11
1

.3
8

11
1

.5
0

11
1

.5
6

11
1

.6
5

11
1

.7
9

11
1

.8
1

11
1

.9
8

11
2

.1
5

11
2

.3
2

11
2

.4
9

11
2

.5
3

11
2

.7
2

11
2

.7
8

11
2

.8
9

11
2

.7
0

11
2

.7
0

11
2

.6
4

11
2

.4
7

11
2

.3
8

11
2

.3
7

11
2

.3
7

11
2

.4
0

11
2

.4
6

11
2

.5
1Gradientenhöhe

2
0

.0
0

4
0

.0
0

6
0

.0
0

7
8

.2
6

8
0

.0
0

1
0

0
.0

0

1
0

8
.2

6

1
2

0
.0

0

1
3

8
.2

6

1
4

0
.0

0

1
6

0
.0

0

1
8

0
.0

0

2
0

0
.0

0

2
2

0
.0

0

2
2

4
.9

9

2
3

2
.4

9

2
4

0
.0

0

2
5

2
.4

9

2
5

9
.9

9

2
6

0
.0

0

2
6

4
.5

0

2
8

0
.0

0

2
9

6
.7

5

3
0

0
.0

0

3
0

5
.0

0

3
2

0
.0

0

3
2

9
.0

0

3
3

5
.0

0Station Gradiente

11
1

.0
9

11
1

.2
1

11
1

.3
0

11
1

.4
0

11
1

.5
1

11
1

.6
3

11
1

.7
7

11
1

.9
4

11
2

.2
3

11
2

.3
6

11
2

.3
2

11
2

.3
2

11
2

.2
7

11
2

.1
5

11
2

.2
4

11
2

.3
7

11
2

.5
1Geländehöhe

2
0

.0
0

4
0

.0
0

6
0

.0
0

8
0

.0
0

1
0

0
.0

0

1
2

0
.0

0

1
4

0
.0

0

1
6

0
.0

0

1
8

0
.0

0

2
0

0
.0

0

2
2

0
.0

0

2
4

0
.0

0

2
6

0
.0

0

2
8

0
.0

0

3
0

0
.0

0

3
2

0
.0

0Station Gelände

1+100 1+200 1+300                      

3
3

5
.0

0

146.502 m
0.550 %

km

h TS

f

T

H     20000.000 m

   30.000 m

    0.022 m

  111.538 m

  1+108.262

=

=

=

=

116.727 m
0.850 %

36.758 m

1.350 %

km

h TS

f

T

H      3000.000 m

   32.250 m

    0.173 m

  112.204 m

  1+296.747

=

=

=

=

38.253 m
0.800 %
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KR 387570
D=110,91
S=108,29

DN 600 Stb, 0,64%
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KR 387560
D=111,19
S=108,99

DN 400 Stz

KR 387550
D=111,47
S=109,14
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DN 250, 0,50%

RW9
DN1000
D=111.63
S=109,82

RW10
DN1000
D=112.40
S=110,25

DN 250, 1,95%

Durchlass
DN 600
hEinlauf = 111.55
hAuslauf = 111.30
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